
Вариант к 6.04 

  



 

17. Проектор полностью 

освещает экран A высотой 80 см, расположенный на расстоянии 120 см 

от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от про-

ектора нужно расположить экран B высотой 330 см, чтобы он был полно-

стью освещён, если настройки проектора остаются неизменными? 

18. На рисунке изображена зависимость температуры (в градусах 

Цельсия) от высоты (в метрах) над уровнем моря. 

  

 
 



  

Определите по графику, на сколько градусов температура на высоте 

200 метров выше, чем на высоте 650 метров. 

19. На экзамене 50 билетов, Руслан не выучил 5 из них. Найдите ве-

роятность того, что ему попадется выученный билет. 

20. Период колебания математического маятника    (в секундах) 

приближенно можно вычислить по формуле  , где   — длина 

нити (в метрах). Пользуясь данной формулой, найдите длину нити маят-

ника, период колебаний которого составляет 7 с. 

21. Решите уравнение  

22. Пристани  и  расположены на реке, скорость течения 

которой на этом участке равна 3 км/ч. Лодка проходит туда и обратно 

без остановок со средней скоростью 8 км/ч. Найдите собственную ско-

рость лодки. 

23. При каком значении р прямая  имеет с параболой 

 ровно одну общую точку? Найдите координаты этой точки. Постройте в 

одной системе координат данную параболу и прямую при найденном 

значении  

24. Прямая, параллельная основаниям  и  трапеции , 

проходит через точку пересечения диагоналей трапеции и пересекает ее 

боковые стороны  и  в точках  и  соответственно. 

Найдите длину отрезка , если , . 

25. В параллелограмме ABCD диагонали AC и BD пересекаются в 

точке O. Докажите, что площадь параллелограмма ABCD в четыре раза 

больше площади треугольника AOD. 

26. В трапеции ABCD основание AD вдвое больше основания ВС и 

вдвое больше боковой стороны CD. Угол ADC равен 60°, сторо-

на AB равна 2. Найдите площадь трапеции. 

 


